

卢伟春节慰问困难职工群众



本报讯 (记者 谢永静 通讯员 李艳华文/图) 春节临近,困难党员、困难群众生活得怎么样,能不能过上一个幸福祥和的春节,扶沟县委书记卢伟的心一直为之牵挂。2月10日上午,在县委常委、县办公室主任朱良杰及县委办、县直工委等负责人的陪同下,卢伟走访看望了部分困难党员和群众。

“你曾经为咱县的交通工作做出了贡献。现在,你作为家中的顶梁柱生了病,有了困难,党和政府没有忘记你。春节马上到了,我们代表县委和县政府来看看你,给你拜个年。”在扶沟县交通运输局困难职工任广建家中,卢伟一边拉着他的手,一边递上慰问金,随行人员也把米和食用油等物品送到家中。任

广建紧紧握住卢伟的手,因脑部疾病已经失语的喉咙里发出了含糊不清的声音。他的妻子在一旁解释说,他这是在感谢领导,感谢你在百忙之中还没有忘记我们。在详细询问了他家中情况,得知一切都好之后卢伟才放心离开。

离开任广建的家,卢伟一行又到徐少伟、娄彦胜等困难职工家中进行了慰问,并到县康复医院医养结合部给老人拜年。顾不上休息,卢伟一行就又赶赴大李庄乡困难群众陈玉安和朱群超的家中。“你这病多长时间做一次透析呀?”卢伟详细询问患有尿毒症的陈玉安的病情。“一周三次,每次340元,报销272元,自己掏68元就行了。”随后,卢伟又详细询问了在哪里做的透析,是

扶沟召开四个班子第5次周例会

本报讯 (记者 谢永静 通讯员 郭华才) 2月22日上午,扶沟县四个班子2018年第5次周例会在县委三楼会议室召开。卢伟、张颖波、张峰、张建中、王伟、马昭才、常青、段然、张雪芳、朱良杰、王霄灵、魏军占、姚扶延、陈建华等县四个班子领导及副处级干部出席会议。县委书记卢伟主持会议。

卢伟指出,春节期间保畅通防拥堵工作成效显著,返点作用明显,三支队充分发挥了作用,城乡面貌得到社会各界高度评价,扶沟变化越来越大,形象越来越好。

卢伟指出,今年是脱贫摘帽之年,能不能摘帽,首先要看能不能通过省里初验。迎接初验工作是基础性工作,早干主动,晚干被动,我们要尽快统筹安排部署。要认清紧迫形势。对我县的情况要有清醒的认识,不能有侥幸心理和松懈思想。2018年要以脱贫攻坚为总揽,实行工作机制,全力以赴打好脱贫攻坚战。要聚焦高质量,认真贯彻习近平总书记在四川脱贫攻坚座谈会上的最新指示,加强组织领导,坚持目标标准,强化体制机制,牢牢把握精准,完善

资金管理,加强作风建设,组织干部轮训,注重激发内生动力。要把握新标准,围绕标准对标,聚焦重点,查漏补缺,弥补短板。要围绕考核评估标准,以“三率一度”为目标,牢牢把握不放松,狠抓责任、政策、工作落实。要把握短板,加大农村人居环境整治力度和“六改一增”力度,加强农村基础设施建设和基层组织建设。要突出重点,牢牢把握精准扶贫、金融扶贫、就业扶贫等重点工作,下真功夫狠抓落实,促进百姓增收,实现高质量脱贫。

卢伟要求,项目建设责任要细化,明确到人、到单位。要扎实做好前期工作,采取超常规方法,使工作扎实推进。要聚焦我县主导产业,实行园区招商,在招大引强、高质量发展上下功夫。农村人居环境市场化运作作为“一号”项目,直接影响农村人居环境整治“百日行动”工作情况。县委副书记、政法委书记张峰传达全县重点工作推进问责办法(征求意见稿)。

县人大、县政府、县政协办公室主任,目标办、督考中心负责人及两办文秘人员参加会议。县扶贫办、发改委、商务局、工信委、水利局、环保局、住建局、文广新局、林业局等单位负责人列席会议。

扶亭办事处隆重表彰“乡村文明提升”先进典型

本报讯 (记者 谢永静)一起接受文明的熏陶,共同见证道德的传承。2月8日上午,扶沟县扶亭办事处隆重召开“乡村文明提升”先进典型表彰大会。县委副书记、宣传部长马昭才出席表彰大会,办事处领导班子及机关全体干部职工,各行政村、农业分场、福苑社区全体班子和受表彰对象近400人参加大会。

自农村人居环境整治“百日行动”开展以来,该办事处以典型带路,广泛开展了“爱岗敬业”“好媳妇”“好婆婆”等系列评选活动。各行政村、农业分场、福苑社区等先后评选表彰了200名村级先进典型。本次表彰是在前期村级评选的基础上,经过村组推荐、群众认可,办事处评审产生,有“爱岗敬业”“身边好人”“好儿子”“好媳妇”“好婆婆”“创业好青年”共六类100名,全部来自于基层。

一个典型一面旗帜,一个模范一股力量。会上,“爱岗敬业”代表大王庄刘

琳琳、“好儿子”代表大张村张威威、“好媳妇”代表福苑社区杨素霞先后作典型发言。他们的故事平常却并不平凡,简单却很感人,赢得了与会人员的阵阵掌声。

马昭才在讲话中说,每位获表彰者都有一些难忘的故事,都有一段感人的经历。他们虽是我们身边的普通人,却是最能打动人心的最值得我们尊敬的人,他们像荣誉证书上的金字一样闪闪发光,发挥着影响一方、带动一片作用。“好儿子”“好媳妇”等典型的评选表彰活动推动了办事处农民群众的思想道德建设,提升了农民群众的良好素质,更为办事处的经济发展、文明建设、社会和谐营造了良好的社会氛围。

马昭才对该办事处“乡村文明提升”下一步活动提出三点要求:一是加大宣传力度,营造良好舆论氛围。要通过宣传典型,宣传道德领域里的高尚行为,

“三个引领”助推党外工作创新发展

本报讯 (记者 谢永静 通讯员 姚月兰) 扶沟县委统战部通过“三个引领”提升党外干部的服务意识,不断促进服务群众的责任和水平。

注重规划引领。该县把党外代表人士纳入全县人才干部队伍及后备干部队伍建设统一谋划,落实预算党外代表人士培训教育专项经费,统筹建立不同层次、不同发展方向的党外后备人才库,确定重点培养对象,实行动态管理,立足长远作好规划。并根据党外代表人士的成长规律和履职需要,注重个性化培养,开展形式多样的学习教育和考察调研活动,

通过组织专题培训、知识讲座和外出考察,不断深化培训效果。2017年,扶沟县共举办非党知识分子培训班3期,组织到红旗渠考察学习1次,组织到学校、企业、企业调研3次,形成有分量的调研报告4篇。

注重同心引领。该县四个班子领导带头联系、统战部班子成员对口联系党外代表人士,树立服务社会意识,充分发挥党外代表人士的资源众多、联系广泛的优势,引导他们立足自身专业优势,积极开展送药义诊、文化下乡、科技帮扶等形式多样的社会服务活动,参与捐资助学、扶貧济困等慈善事业,展示党外代表人士良好形象,扩大社会影响力。

殷殷祝福语 浓浓百姓情 ——扶沟县长张颖波春节走访慰问侧记

记者 谢永静 文/图



2月13日上午,风和日丽,冬日的暖阳让人仿佛听闻到了春的脚步。扶沟县长张颖波带领副县长胡东辉、任松奎,县政府办公室主任郑峰等县直单位的负责同志,去走访慰问让她一直牵挂的困难群众、烈士母亲、孤寡老人和坚守一线的环卫工人、公安交警们,把党和政府的温暖送到群众的心坎上。唠家常、访疾苦、察民情、鼓信心……殷殷祝福,细心叮咛,鼓舞信心,如春风般扫去寒冷,让群众的心更加温暖,让一线的工作人员更加充满干劲。

大姐,我来给你送春联来了

韭园镇吴桥村是扶沟的骄傲——烈士吴艳杰的家乡。2011年7月18日,在武警新疆总队第五支队服役的吴艳杰在平暴中壮烈牺牲,其兄秉承弟弟的遗志也光荣入伍。但不幸的是,吴父在吴艳杰牺牲一年多后,因悲伤等原因也去世了,家中平时只有英雄的母亲——李用兰一个人生活。同为军人的家属,张颖波对李用兰有着不寻常的感情,逢年过节,都要来看一看。“大姐,我今天专门给你送来一幅书法家写的春联。”放下慰问品,送上慰问金后,张颖波把一幅春联递给了李用兰。“上联:圆梦共腾飞,下联:兴邦齐发展,横批:国富民强”的遒劲大字在阳光照耀下熠熠生辉。

今年才50多岁的李用兰看上去要比实际年龄苍老不少。张颖波拉着她的手,“大姐,你是个伟大母亲培养出英雄的孩子。咱扶沟一直都有拥军优属的好传统,家里有啥困难你说,党委和政府一定会全力帮助你。”当听李用兰说家里有个侄子,也想当兵但去年没当上。

张颖波嘱咐镇领导,只要符合政策,今年一定要让他当上兵,让这个英雄的家庭把爱军习武的好家风传承下去。

要带着孝心去敬老

在韭园镇敬老院,老人们身穿政府统一发放的棉衣和棉鞋,或在室外晒太阳,或三三两两地唠着家常,一派祥和安乐的气氛。张颖波最牵挂的是老人“寿星”——今年已93岁高龄的杨景老人。杨景老人精神十分矍铄,一见到张颖波拉上手就放不开,“闺女,你恁忙,咋又来看我了!”“该过年了,我们来给您和其它老人拜个年,您老的精神还是这么好!”老人一听这话,就非要给张颖波“表演”一下,腿一翘老高。“筋长一寸,寿长十年。老太太,您会越活越年轻!”厨房案板上,摆放着几盆炸好的豆腐、丸子和小酥肉。张颖波细心看了看菜谱,每天中午老人们吃得都不重样;又打开冰柜,认真察看储存的食物有没有过保质期。张颖波叮嘱敬老院院长,“咱谁家都有老人,要带着孝心去敬老,把老人们当成自己的老人来待,让他们吃好穿暖,特别是一定要把好食品安全这道关,让老人们过一个安全祥和的春节。”

听说张县长他们要走了,老人们一定要送送,怎么拦都拦不住。车开走老远了,老人们还在挥着手……

只要环卫工人高兴,我们要多和他们握手

县城桐丘路东侧的一处工地上,一群环卫工人正在打扫着卫生,为全县人民送来一个洁净的春节。“咱们都是城市美容师,美丽扶沟离不开大家的辛勤

付出,我们来给你们拜个年。另外,大家都上岁数了,也都在一线工作,一定要多多注意安全!”张颖波和环卫工人们一边握手,一边叮嘱着。在赶赴慰问的最后一站的车上,一位随行人员讲了一则趣事,不久前张颖波也是在慰问环卫工人时,和一位60多岁的老人握手后,他高兴了好几天,见人就特别自豪,“我和咱县长握手了!”“看吧!幸福和金钱无关。只要环卫工人高兴,咱们以后多去看看他们,多和他们握手!”张颖波和随行的县领导说。

春节期间,交通量增大了许多。在县城桐丘路和鸿昌大道交叉口,张颖波一行看望了正在执勤的公安交警们,“越是节假日,越是别人休息时,你们就越忙,大家辛苦了。”张颖波嘱咐交警们一定要注意安全,并请他们给家人带个好,拜个年。

老百姓的满意度就是衡量你们工作的标准

在县水厂服务大厅和长途汽车站,张颖波一行首先向坚守在一线的工作人员表示衷心的感谢,感谢他们为保障群众节日用水和安全出行的辛勤付出,“一人辛苦换来大家幸福。小服务最能体现大民生!”

张颖波叮嘱供水厂负责人,春节期间一定要保证水质和水质,保证维修及时,要让群众喝上放心水,用上满意水。2月12日下午,张颖波主持召开的县政府常务会议有一项议程是听取县发改委负责人对城区供水情况的汇报。“水费调不调,何时调?关键一点,要看群众对你们的服务满不满意。老百姓的满意度就是衡量你们工作的标准。”

群众愁,更是政府的愁

韭园镇吴桥村的困难党员——吴群宪老人今年已是94岁的高龄。张颖波一行送上慰问品和慰问金,“大爷,过年了,您用这钱割点肉,买些菜,改善改善生活,好好保重身体!”老人激动地话都连不成句了,“我咋谢谢恁呀,我该咋谢谢恁呀!”“大爷,您是老党员、老前辈,要谢谢也是我们该谢谢您!”

今年54岁的王金凤是城郊乡五湖小学的一名教师,家中9口人有4口都是重病患者,女儿还在读大学,生活艰难可想而知。在详细询问低保、医保、大病救助等政策他们是否都享受到了没有,并得到肯定的回答后,张颖波说:“群众愁,更是政府的愁。你们一定要坚定战胜困难的信心,请放心,我们一定会全力帮扶你们的。小康路上,党和政府不会让一个人掉队!”

张颖波主持召开县政府常务会议

本报讯 (记者 谢永静 通讯员 郁达广) 2月22日下午,县长张颖波在县政府二楼会议室主持召开县政府常务会议,县领导王霄灵、段然、范进才、魏军占、吴兴华、胡东辉、任松奎及县府党组成员、县公安局局长田豪杰等出席会议。

会上,县政府办公室主任郑峰宣读了县《政府工作报告》责任分解情况(征求意见稿),与会人员对《政府工作报告》责任分解情况(征求意见稿)进行了认真讨论。县委副书记、县委副书记王银河传达了十九届中纪委二次全会精神和省、市纪委工作要求。

会上,县政府办主任郑峰宣读了县《政府工作报告》责任分解情况(征求意见稿),与会人员对《政府工作报告》责任分解情况(征求意见稿)进行了认真讨论。县委副书记、县委副书记王银河传达了十九届中纪委二次全会精神和省、市纪委工作要求。

县长张颖波指出,关于《政府工作报告》责任的分解,一要充分体现科学性。

要与政府各位副县长的分工紧密结

合,要与政府组成部门职责和承担的任相结合,要与上级工作要求相结合。二要充分体现统筹性。对于各项工作任务要全面统筹好,既有职责分工,又要密切协作;既要统筹兼顾各项工作,又要突出彰显品牌。要压实责任,不图形式,不能脱节,避免打乱仗。三要充分

体现严肃性。县政府办要加大对任务落实的督导力度,县审计局、监察委要参

与任务落实的全过程,确保政府各项工作依法依规、规范有效扎实推进。

张颖波要求,大家要认真学习贯彻落实中纪委和省、市纪委工作要求,把依法行政、依规依纪贯穿政府工作全过程,树牢清风政府,担当政府和法治政府形象。

张颖波强调,新时代要有新作为,新



70岁老汉的“四喜”临门

本报讯 (记者 谢永静)老话说,人逢喜事精神爽。扶沟县吕潭乡葛岗村九组的70岁老汉宋占中在2017年连逢喜事。记者近日见到他时,提起那些喜事,宋老汉脸上笑开了花。

第一宗喜事,“俺住上了宽敞明亮的新房子。”“以前,俺最怕下雨天。外面下大雨,屋檐下小雨。”在市规划局驻村第一书记何辉和驻村工作队员的帮助下,他家房子被

列入危房改造计划,划拨专款3.5万元。“俺是泥瓦工,也和大伙一起垒墙盖房。”新房很快就盖好了。“俺把屋里屋外打扫得干干净净过个好年。”

第二宗喜事,“俺家用上了自来水。”

以前,村委会给宋老汉商量过,让他掏80块钱装上自来水。他嫌贵,再说自家也有压井,就没装。让宋老汉没想到的是,何辉和村委会积极争取指标,给他免费安装上

春节期间,扶沟县大批外出务工人员陆续返乡,扶沟县公安局户政部门也迎来了办证高峰。连日来,该公安局户政部门采取增设窗口、延长服务时间、开辟“绿色通道”等措施,全力保障前来办证上户的群众满意而归。图为户籍民警正在热情为群众办理入户手续。

(李龙喜摄)

自来水。“龙头一拧,就有水了。自来水用起来真是方便!”

第三宗喜事,“俺地里的废井又变成新井了。”宋老汉家的田地里原来的机井已经报废,抽不出水。何辉和村委会向上级汇报,争取到国家专项资金,重新进行了钻孔打井。哗哗清水流入责任田,天再旱也能保丰收。“俺原来种了3.5亩地,去年又转包5亩,有了新井,俺的信心更足了。”

第四宗喜事,“俺准备种植人参哩。”

宋老汉有个朋友是平顶山鲁山县人,靠种植人参发家致富。何辉听说了,就到周口种子市场、医药公司等处多次询问,终于打听到吉林省梨树市有专业种植人参的,并帮宋老汉从网上学习了人参种植技术。

待成熟后,就开始出售。俺的致富路会越来越宽,很快就会脱贫致富了,俺真的赶上了好时代!”